

全运会前奏



10月8日，在第十一届全国运动会跳水女子3米板决赛中，河北队郭晶晶以421.20分的优异成绩获得冠军。 新华社发

OP帆船赛今日开战 我省5人参赛

本报海口10月8日讯（记者王黎刚）全运会OP帆船赛今天在青岛奥林匹克帆船中心开赛。在经过了前期的预赛争夺后，共有8支代表队的40名运动员获得了决赛阶段的参赛资格，本次比赛将产生1枚金牌。我省有5人参赛。OP帆船是一个少年帆船比赛项目，十一运OP帆船比赛规定，所有参赛运动员的年龄都要在15岁以下。比赛只设团体这一枚金牌，8支参赛队伍中，每队要求有5名运动员，其中4人参赛，1人为替补，而且5名运动员中至少要有两名女运动员。OP帆船是一个基础帆船项目，国际国内的高水平帆船运动员，几乎都是从小从OP帆船开始起步的，像我国的第一个帆船世界冠军徐利佳，就曾经获得过OP帆船的世锦赛冠军。根据赛程，本次比赛采取的是队赛模式，10月9日，八支参赛队进行单循环的排位赛，10日进行半决赛，并产生5名到第8名，12日进行决赛。由于帆船项目受天气影响比较大，尤其是海上的风力将决定比赛能否顺利进行，因此组委会特意将11日和13日两天当做机动日。本次比赛八支参赛队伍为福建、上海、甘肃、贵州、海南、江苏、浙江和山东。

全运会后退役“造人” 高峻：最好一下生俩

据新华社青岛10月8日电（记者贾文军 胡星）“这是我第四次参加全运会，打完这届真的要退役了。下一个目标就是专心在家‘造人’，最好一下能生两个。”爽直的湖北羽毛球名将高峻说。北京奥运会后，高峻正式从国家队退役。但为了家乡父老的期望，她又重拾球拍，出现在全运会的羽毛球赛场上。高峻和老搭档魏轶力在8日的首轮女团比赛中亮相，战胜一对解放军队选手，最终帮助球队以3:1的总分战胜对手。高峻在赛后表示：“我们现在的心态非常放松，享受整个比赛的过程。当然，只要参加比赛，目标一定是奔着冠军去的。”8岁就进入业余体校的高峻已在羽坛拼杀了20多年，取得奥运冠军、世界冠军大小荣誉无数。30岁的高峻坦言非常想过家庭生活。“我现在最想的就是回家抱孩子，最好一下能生两个。”

外卡确定给韩国

中国女排无缘大冠军杯赛

1993年以来第一次缺席

据新华社北京10月8日电 国际排联世界大冠军杯赛的一张外卡已经确定给韩国女排。这意味着，中国女排肯定无法参加下个月在日本举行的这项今年最高水平的赛事。国际排联当地时间6日在其总部所在地瑞士洛桑宣布，今年的世界大冠军杯外卡分别给了韩国女排和埃及男排。国际排联称，选择这两个队的理由，是要“开拓排球运动的新疆土”，“在新的观众群体中提升大冠军杯的知名度”。这个抉择是由国际排联、日本组委会和日方主办电视台联合作出的。国际排联一直有消息说，今年的女排外卡很早以前就许诺给了韩国。中国女排在亚锦赛上出人意料地输给泰国队，没能获得冠军，进而也失去了直接参加大冠军杯赛的资格。除非得到那张外卡，否则自大冠军杯赛1993年创立以来，“全勤生”中国女排将第一次缺席这项4年一届的比赛。日本是大冠军杯赛的创办者和固定主办者。今年女子比赛从11月10日到15日在东京和福冈举行，男子比赛从11月18日到23日在大阪和名古屋举行。参赛球队为男女各6支，日本男女队作为东道主直接获得参赛权。四大洲的洲际锦标赛冠军直接获得参赛权，男、女各一支外卡队则要“恩赐”来获得参赛机会。目前，参加女子赛事的6支队伍已经全部产生，分别是东道主日本、南美洲冠军巴西、欧洲冠军意大利、亚洲冠军泰国、北中美和加勒比地区冠军多米尼加以及外卡队韩国。

孙悦被尼克斯队放弃 新华社华盛顿10月7日电 纽约尼克斯队7日对队伍进行了“瘦身”，宣布放弃包括中国球员孙悦在内的4名球员。孙悦是上个月中旬与尼克斯队签约的，不过媒体报道说他的那份合同只是“部分保障合同”。部分保障合同通常是球队在训练营期间为考察球员而给出的，如果球队对球员不满意只需支付很小一笔赔偿金就可将其放弃。此前，尼克斯队新赛季列入训练营花名册的共有20名球员。NBA规定，一支球队最终上报参



孙悦

孙悦被尼克斯队放弃

赛的人数不能超过15人，因此尼克斯队此次给球队“减肥”完全在计划之中。涉足NBA仅一个赛季的中国篮球新锐孙悦下个月将满24岁，今年7月底被总冠军湖人队放弃后成为自由球员。两年前在NBA选秀大会上，他在第二轮以第40顺位被湖人队选中，在等待了一年后于去年北京奥运会时与湖人队正式签约。虽然上赛季他仅为湖人队打了10场比赛，但他有幸随球队目睹了捧起总冠军奖杯的全过程。

力量不足 投篮不准 孙悦难立足 NBA 事出有因 上个赛季孙悦为湖人队出场10次，场均时间2.8分钟，总共只获得11次出手机会。孙悦出场的时间基本都是比赛的垃圾时间，这个时段，无论是本方还是对方都会派出很少打比赛的球员，为了在教练和球迷面前表现自己，大家都会卯足力气，因此对抗强度一点也不弱。我们看到孙悦不止一次在拿到50%机会球的时候由于缺乏对抗能力而放弃投篮，也有不少次他被防守人从运球线路上硬生生逼到边线。孙悦力量不足的一个佐证就是篮板球，拥有2.01米身高的他，在总共28分钟的比赛时间里一个篮板也未能抢到，这一点实在难令人满意。可以说，NBA比赛中80%的技术动作都是在对抗中完成的，不能对抗的球员只能逐渐沦为定位投手，而投篮恰恰是孙悦的另一个弱项。孙悦上赛季11次投篮只命中了3球，三分球更是6投0中。（小芳）

力量不足 投篮不准

孙悦难立足 NBA 事出有因

本报8日 纽约尼克斯队总裁沃尔什宣布裁掉包括中国球员孙悦在内的四名球员。这是孙悦继七月底被湖人队裁掉后，三个月内第二次被解约。那么究竟是什么原因使孙悦无法在NBA获得稳定机会呢？孙悦拥有后卫球员难得的身高和臂展，从发现他的前中国男篮主帅尤纳斯，到尼克斯队主帅德安东尼无不称赞孙悦的身体条件。凭借先天优势，孙悦从组织后卫打起，逐渐延伸到得分后卫，甚至可以兼职小前锋，这成为他的一大优势，因为不少教练都希望自己球队内有几名这样的多面手，应付不时之需。孙悦摇摆于多个位置之间，定位逐渐模糊，变成了教练眼中的一块“鸡肋”。孙悦身高优势明显，但是他在力量方面的不足成了他的硬伤。NBA比赛的对抗强度非常高，没有足够的力量作保障，无论进攻还是防守，球员的作用都会被大大弱化。

挥杆动作，然后再在电脑上反复播放。在他的点拨下，我改进了不合理的挥杆动作。”在国青队集训期间，澳大利亚籍主教练布伦特的指导也让李源受益匪浅。李源说：“在切杆和推杆的技术运用方面，他对我帮助较大。”除了名师指点，李源平时练得很刻苦。他每天至少要在练习场上“泡”3个多小时，“要真正掌握外教传授的技术，不苦练根本不行。”他说。在本届比赛中，原本实力不俗的李源让人眼前一亮。他在首轮排位赛中打出69(-3)杆的成绩，是全场唯一打出6字头成绩的球员。在决赛中，他又打出本轮全场唯一的一个“老鹰球”，并打出了四个“小鸟球”。（本报海口10月8日讯）

李源：信心足 技术好 体能强

全国青少年高尔夫冠军这样炼成

本报记者 王黎刚

在6日结束的第5届中国青少年高尔夫球冠军赛中，我省12岁的球员李源获得7岁组到14岁组的冠军。在上届比赛中，他获得了亚军。时隔一年，他缘何能在强手如林的比赛中脱颖而出？在接受海南日报记者电话采访时，李源道出了三个原因。

比赛的赛制比较残酷，32位选手先进行一轮18洞的对抗。随后再进行三轮的比洞赛，最终决出冠军。李源说：“每一轮的比洞赛都是一次‘生死抉择’，失利者将被淘汰出局。”在首轮比洞赛中，李源在前12个洞的较量中落后对手。他说：“面对不利局面，我改变了打法和节奏。在后6个洞的较量中，我打得比较‘凶猛’，力争每个洞都要打出‘小鸟球’。”李源豁出去的打法收到了奇效，在后6个洞的比赛中，他实现了大翻盘。他说：“对手的实力和我差不多，在关键的比赛中谁能放得开，谁获胜的希望就大。”“地利”也帮了李源一点小忙。本次比赛在北京宝兴高尔夫俱乐部举行。这个球场球道宽，距离相对较短。他说：“我很适合在这样的球道上比赛，我用一号木打出280多码的距离，是参赛选手中最远的，不少球手

用一号木打出的距离是250码左右。”推杆超水平发挥 光有自信心而没有技术做保证，在高尔夫球赛场上恐怕很难“出人头地”。在本届比赛中，李源几次十几码外漂亮的推杆进洞，显示了他精湛的技术。“我的推杆技术和推杆的稳定性，比去年有了一定的进步。”他说。去年，李源虽然也获得过几个国内青少年赛的冠军，但他的发挥并不稳定，状态起伏较大。为了改变这个缺点，他先后在两位澳大利亚教练的点拨下，开始细抠技术动作。海口白沙门高尔夫练习场的澳大利亚籍教练是李源的第一任外教。李源说：“他的教学方法很科学，先用摄像机录下我的

落后时没有放弃 在首轮比洞赛落后刘雯玮的情况下，李源没有慌乱。相反，他越打越沉稳，反败为胜。在本次比赛中，我打出了自信心，落后的时候，我反复提醒自己，绝对不能放松。”李源说。

参加第5届中国青少年高尔夫球冠军赛的32位选手，个个来者不善，他们大多是今年各项比赛的冠军获得者。今年12岁的李源参加11岁至14岁的B组比赛。本次

罗格表示 国际奥委会不差钱

据新华社哥本哈根10月7日电“奥运会是一代代运动员的梦想源泉，国际奥委会的使命则是使之永存。”这是国际奥委会主席罗格7日在报告中说的一句话。罗格说，奥运会不差钱，但没钱也是万万不行的。于是，罗格以数据说话，告诉大家国际奥委会“不差钱”。罗格当日在国际奥委会全会上表示，他“掌管大局”的8年中，国际奥委会虽然两度面对席卷全球的金融危机，但目前财务状况喜人，这得益于他们三方面的努力：减少日常开支、尽可能地增加收入以及谨慎投资。谈及增加收入，罗格表示他们在市场营销和电视转播方面收益增长显著。例如，“TOP计划”——国际奥委会全球合作伙伴计划，2001年—2004年的收入是6.63亿美元，2005年—2008年增加至8.66亿美元，2009年—2012年已达到8.83亿美元，而且还有更多协议正在进行中。甚至2013年—2016年，也已确保从5个赞助商手中得到5.63亿美元。

说起电视转播权，罗格表示：“国际奥委会为适应视听世界的新发展调整了策略。我们不再将转播权整个、唯一地给予一个合作伙伴。”国际奥委会的电视转播权收入从2002年—2004年的22亿美元增加到2006年—2008年的26亿美元。2010年—2012年的这一数据更是达到了38亿美元。不过他强调说，国际奥委会将继续优先考虑免费播放的电视台。



10月8日，在2009年中国网球公开赛男单第二轮比赛中，美国选手布雷克以1比2不敌西班牙选手纳达尔，无缘下一轮。布雷克在回球失误后懊悔不已。 新华社发

中网部分战报

- 萨芬 2:0 冈萨雷斯 张帅 0:2 巴托莉 李娜 0:2 德门蒂耶娃 小威 1:2 佩特洛娃 彭帅/谢淑薇 2:0 帕芙柳琴娃/维克梅耶尔

李玮锋成亚足联足球先生候选人

据新华社吉隆坡10月8日电 亚洲足联8日公布了2009年亚足联足球先生的第一期候选人名单，效力于韩国水原三星队的李玮锋成为唯一上榜的中国球员。日本成为最大赢家，3人入选，而澳大利亚和韩国均无球员在名单中出现。在15人的候选名单中，沙特阿拉伯和朝鲜各有两名球员入选，此外巴林、伊朗、叙利亚、印尼、卡塔尔、乌兹别克斯坦和马尔代夫各有一名候选球员。

人才·教育 招生培训 北京航空航天大学成教招生 商务 急用钱一找银达 盛德典当 嘉信典当

餐厅招租 海南博威印刷 金鹿集团 咨询代理 审计验资评估、可研报告、建账 工商验资年检审计

分类广告 大市场 小广告 花钱少 效果好 钢结构 新滨江雅居 亚洲豪苑跃层公寓楼出售

公告 招标公告 东方市国土环境资源局 中标候选人公示

遗失 注册土地使用权登记通告 更正声明